

ОРГАН  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

# Орский рабочий

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Окружным избирательным комиссиям  
по выборам в Верховный Совет РСФСР

Мы, нижеподписавшиеся, каждый в отдельности, получили от коллективов трудящихся заводов и фабрик, строек, шахт, колхозов, МТС, совхозов, учреждений, учебных заведений, личного состава воинских частей, а также предвыборных совещаний избирателей различных округов и районов письма и телеграммы о выдвижении нас кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по ряду избирательных округов, с просьбой дать согласие баллотироваться по этим округам.

Мы приносим глубокую благодарность за оказанное доверие всем товарищам-избирателям, выставившим наши кандидатуры.

В связи с тем, что по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном избирательном округе, мы, как коммунисты и члены ЦК КПСС, обратились в ЦК КПСС за указаниями. ЦК КПСС рекомендовал нам дать согласие баллотироваться в следующих избирательных округах:

- Андреев А. А. — Октябрьский избирательный округ, г. Новосибирск.
- Булганин Н. А. — Дзержинский избирательный округ, г. Москва.
- Ворошилов К. Е. — Тракторозаводский избирательный округ, г. Сталинград.
- Каганович Л. М. — Кагановичский избирательный округ, г. Свердловск.
- Косыгин А. Н. — Ярославский сельский избирательный округ, Ярославская область.
- Маленков Г. М. — Ленинградский избирательный округ, г. Москва.
- Мальшев В. А. — Кузнецкий избирательный округ, Кемеровская область.
- Микоян А. И. — Ленинский избирательный округ, г. Ростов-на-Дону.
- Молотов В. М. — Молотовский избирательный округ, г. Москва.
- Перухин М. Г. — Кировский избирательный округ, г. Ленинград.
- Поспелов П. Н. — Ракицкий избирательный округ, Белгородская область.
- Сабуров М. З. — Сормовский избирательный округ, г. Горький.
- Суслов М. А. — Молотовский избирательный округ, г. Куйбышев.
- Тевосян И. Ф. — Кировский избирательный округ, г. Челябинск.
- Хрушев Н. С. — Калининский избирательный округ, г. Москва.
- Шаталин Н. Н. — Александровский избирательный округ, Владимирская область.
- Шверник Н. М. — Коломенский избирательный округ, Московская область.

В связи с этим просим соответствующие избирательные комиссии рассматривать настоящее наше заявление как документ при регистрации кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

АНДРЕЕВ А. А.  
БУЛГАНИН Н. А.  
ВОРОШИЛОВ К. Е.  
КАГАНОВИЧ Л. М.  
КОСЫГИН А. Н.  
МАЛЕНКОВ Г. М.  
МАЛЬШЕВ В. А.  
МИКОЯН А. И.  
МОЛОТОВ В. М.

ПЕРУХИН М. Г.  
ПОСПЕЛОВ П. Н.  
САБУРОВ М. З.  
СУСЛОВ М. А.  
ТЕВОСЯН И. Ф.  
ХРУШЕВ Н. С.  
ШАТАЛИН Н. Н.  
ШВЕРНИК Н. М.

24 января 1955 года.

## В депутаты городского Совета

После гудка, возвестившего начало обеденного перерыва, рабочие и командиры производства цеха технологического сырья и топлива никелькомбината пришли на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты городского Совета.

Механик тов. Петров внес предложение выдвинуть кандидатом в депутаты дежурного слесаря Петра Петровича Шевякова.

Большой теплотой говорят о кандидате члены коллектива.

И не два знаем мы кандидата, — заявляет

технолог тов. Крайнов. — Это примерный работник, чуткий и внимательный товарищ, принципиальный коммунист. Он ведет большую агитационную работу в бригадах, активно участвует в проведении общественного контроля над торговлей, всюду показывая образец. Тов. Шевяков оправдывает доверие.

Коллектив цеха дружно проголосовал за выдвижение П. П. Шевякова кандидатом в депутаты городского Совета.

Д. Веретин.

## ХРОНИКА

его от обязанностей Министра торговли СССР.

Президиум Верховного Совета назначил тов. Павлова заместителем Министром

## Орский городской избирательный округ № 685

# В ОБСТАНОВКЕ ПОЛНОГО ЕДИНОДУШИЯ

24 января в Доме культуры завода имени Чкалова состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Орского городского избирательного округа № 685 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Совещание открыла заслуженная учительница школы Н. А. Алмазова. Она представила слово начальнику цеха завода им. Чкалова тов. Саакову.

— Мы собрались, — говорит тов. Сааков, — для того, чтобы сообща обсудить кандидатуры, выдвинутые трудящимися округа. Предвыборная кампания проходит в обстановке патриотического единородия советских людей, сопровождается политическим и трудовым подъемом. Коллектив нашего предприятия выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдающихся деятелей Коммунистической партии и Советского государства Георгия Максимилиановича Маленкова и Михаила Георгиевича Перухина. Вместе с тем мы назвали своим кандидатом нашего товарища по работе, молодого, растущего производственника комсомольца Петра Ивановича Гончарова. Он достоин доверия избирателей, будет верным слугой народа.

На трибуне — колхозники сельхозартели «Новая деревня» Халиловского района тов. Татарков. Он рассказывает об успехах трудящихся полей, об их культурной, зажиточной жизни. За эту жизнь, за счастье Родины будут голосовать колхозники 27 февраля. На предвыборном собрании они единодушно выдвинули кандидатами

в депутаты Никиту Сергеевича Хрущева и Максима Захаровича Сабурова, а также знатного рабочего Петра Ивановича Гончарова и просят поддержать их решение.

Один за другим поднимаются на трибуну представители разных городов и районов. Все они рассказывают об успехах, достигнутых трудящимися, активно готовящимися к предстоящим выборам. Председатель колхоза «Путь к коммунизму» Ново-Покровского района тов. Скобелев говорит о том, что их сельхозартель получила в прошлом году почти два миллиона рублей дохода и удостоилась чести быть участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1955 года. Горновой Медногорского медно-серного завода тов. Тисленко сообщает о досрочном выполнении планов металлургами и горняками. О росте промышленности и культуры говорят бригадир плотников из

Ново-Троицка тов. Носуленко, инженер Южуралмашзавода тов. Иванова, врач из Медногорска тов. Кузнецова, учительница школы № 1 Орска тов. Попова, председатель Ново-Троицкого горисполкома тов. Майорова, секретарь Орского горкома КПСС тов. Шнеев.

Представители трудящихся сообщают о единодушной поддержке кандидатуры Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Перухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева и машиниста турбокомпрессора цеха № 1 завода имени Чкалова П. И. Гончарова.

В принятом обращении участники окружного совещания обратились с призывом ко всем избирателям — дружно голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

## РЕШЕНИЕ

### окружного предвыборного совещания

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрик и заводов, труженников колхозов, МТС и совхозов, коммунистических организаций и обществ трудящихся Орского городского избирательного округа горячо поддерживает единодушное решение собраний коллективов завода имени Чкалова, Медногорского медносерного завода, Орско-Халиловского металлургического комбината, колхоза «Новая деревня» Халиловского района и колхоза «Советские нивы» Ново-Покровского района о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Орскому городскому избирательному округу № 685 Н. А. БУЛГАНИНА, К. Е. ВОРОШИЛОВА, Л. М. КАГАНОВИЧА, Г. М. МАЛЕНКОВА, А. И. МИКОЯНА, В. М. МОЛОТОВА, М. Г. ПЕРУХИНА, М. З. САБУРОВА, Н. С. ХРУЩЕВА и П. И. ГОНЧАРОВА.

2. Просить товарища Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Перухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева и П. И. Гончарова дать свое согласие баллотироваться по Орскому городскому избирательному округу № 685 в Верховный Совет РСФСР.

Избирательный округ № 161 по выборам в Орский город Совет

## КОЛЛЕКТИВ СТРОИТЕЛЕЙ ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА ЕДИНОДУШНО ВЫДВИНУЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ОРСКОГО ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

### Молотова Вячеслава Михайловича

Гудок возвестил об окончании рабочего дня. Коллектив строителей Ленинского района дружно пришел на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Орского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 161.

Собрание открыл председатель строительного профсоюза тов. Кистерский. Первым слово взял начальник производственного отдела жилищного управления тов. Даниленко.

— Ближится день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, — говорит он. — Навстречу 27 февраля наш народ идет тесно сплоченным вокруг Коммунистической партии и Советского правительства. Пользуясь правом, предоставленным Конституцией СССР, избирать и быть избранными в органы государственной власти, разрешите мне от имени коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих жилищного управления выдвинуть кандидатом в депутаты Орского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 161 члена Президиума ЦК КПСС первого заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра Иностранных Дел

СССР Молотова Вячеслава Михайловича.

Бурными аплодисментами встречают собравшиеся это предложение.

На трибуну поднимается шофер транспортной конторы тов. Левин.

— Я от всего сердца поддерживаю кандидатуру Вячеслава Михайловича Молотова, — говорит он, — и призываю всех избирателей в день выборов дружно явиться к избирательным урнам и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Вместе с тем тов. Левин обязался в честь выборов систематически перевыполнять задания по перевозкам грузов, экономичнее горючее и смазочные материалы.

Секретарь комитета комсомола стройтреста тов. Горшева выступила от имени молодежи. Горячо поддержав выдвижение кандидата в депутаты Вячеслава Михайловича Молотова, она с глубоким чувством сказала:

— Молодежь искренне благодарна Коммунистической партии и Советскому правительству за заботу о ней. Отвечая на заботу, мы приложим все силы к тому, чтобы строительство железобетонного завода, объявленное молодежной стройкой, было закончено на год раньше срока.

О патриотическом подъеме, с

которым идет навстречу выборам советский народ, говорил в своем выступлении прораб стройуправления тов. Мусин.

Собрание единодушно приняло решение, в котором говорится:

«Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 161, общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста постановляет:

1. Выдвинуть кандидатом в депутаты Орского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 161 товарища Молотова Вячеслава Михайловича. 1890 года рождения, члена КПСС, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра Иностранных Дел СССР.

2. Просить товарища Молотова В. М. дать свое согласие баллотироваться в депутаты Орского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 161.

3. Просить Окружную избирательную комиссию зарегистрировать кандидата в депутаты Орского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 161 товарища Молотова Вячеслава Михайловича».

Орский сельский избирательный округ № 686

# Окружное предвыборное совещание

Зрительный зал Дома культуры строителей Ленинского района переполнен. Сюда собрались представители трудящихся города и села Орского сельского избирательного округа № 686 по выборам в Верховный Совет РСФСР, чтобы договориться об общих кандидатах в депутаты Верховного Совета Российской Федерации.

Совещание открывает директор комбината «Южуралникель» лауреат Сталинской премии тов. Телькин С. М. Торжественно звучит Гимн Советского Союза.

На трибуну поднимается начальник цеха технологического сырья и топлива никелевого комбината тов. Мурашов.

— Коллектив комбината «Южуралникель» выдвинул кандидатурами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей Маленкова Георгия Магимиллиановича — Председателя Совета Министров Союза ССР и Первухина Михаила Георгиевича — заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР.

Никельщики выдвинули также кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Антонова Василия Ивановича. Сын рабочего, он обязан своим ростом советской власти, Коммунистической партии и народу. До Великой Отечественной войны т. Антонов работал в аппарате Чкаловского обкома КПСС, а затем ушел на флот. По окончании войны вернулся в Чкалов и активно трудился на благо Родины на посту секретаря областного комитета партии.

От имени коллектива комбината «Южуралникель» я призвала поддержать наших кандидатов, — заявил тов. Мурашов. — Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах! (Бурные аплодисменты).

Один за другим поднимаются на трибуну представители мысленных предприятий колхозов и совхозов, советских предприятий и учебных заведений, коммунистических, комсомольских и профсоюзных организаций, обществ трудящихся. Поддерживая выдвинутых кандидатов, они называют новые фамилии народных избранников, рассказывают о прекрасных буднях советских людей.

— Мы назвали своими кандидатами, — говорит представитель Буминского зерносовхоза Кларковского района тов. Манев — первого секретаря ЦК КПСС товарища Устинова Никиту Сергеевича и заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР товарища Сабурова Максима Захаровича.

Здравца в честь любимой Коммунистической партии и Советского правительства встречены бурными аплодисментами.

Тов. Петренко (новый совхоз Домбаровского района), поддерживая названных кандидатов, называет кандидатов, выдвинутых коллективом совхоза — товарищей Молотова Вячеслава Михайловича и Булгакина Николая Александровича.

— В дни подготовки к выборам, — заявил он, — коллектив нашего совхоза трудится с удвоенной энергией, тщательно готовясь к весеннему севу, чтобы в 1955 году дать стране не менее 840 тысяч пудов зерна.

— Мы единодушно проголосуем за наших кандидатов, за новую, еще более зажиточную жизнь, — заканчивает под бурные аплодисменты свою речь тов. Петренко.

Рассказав об успехах, достигнутых орскими водителями поездов, машинист тов. Запорожец заявил:

— Коллектив железнодорожников, поддерживая кандидатуры товарищей Маленкова Г. М. и Первухина М. Г., а также Антонова В. И., выдвинул товарищей Молотова В. М. и Ворошилова К. Е. и прошуи меня просить совещание поддержать эти кандидатуры. (Аплодисменты).

Тов. Запорожец, провозглашая здравцу в честь Коммунистической партии и Советского народа, заверяет собравшихся, что железнодорожники как один проголосуют за выдвинутых кандидатов. (Аплодисменты).

С огромным вниманием собравшие слушали речь председателя колхоза «Карабулак» Аламовского района тов. Диева. Он затронул тему, близкую сердцу каждого труженика — достигнутыми успехами в мнимохозяйстве и увеличении целинной земли и стать

не собрание колхозников в поддержании выдвинутых кандидатов и выдвинутых кандидатуры товарища Кагановича А. М. встречено бурными аплодисментами.

Затем выступают гг. Юдин (мясокомбинат), Синова (совхоз «Полесный») Василенко (совхоз «Восточный») и Железнов (Орский горком КПСС). Все они горячо поддерживают выдвинутых кандидатов и призывают к единодушному голосованию за них в день выборов.

Под бурные аплодисменты окружное совещание принимает обращение ко всем избирателям, призывает отложить свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Совещание приняло также решение.

## РЕШЕНИЕ окружного предвыборного совещания

1. Предвыборное совещание представителей трудящихся фабрик и заводов, колхозов и машинно-тракторных станций, совхозов, советских учреждений и учебных заведений, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Орского сельского избирательного округа № 686 горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся комбината «Южуралникель». Орского мясоконсервного комбината, депо станции Орск, Кульминского зерносовхоза, Кларковского района, Кумакской МТС Ново-Орского района, Аламовской МТС Аламовского района, колхоза имени Халтурина Домбаровского района о выдвижении кандидатурами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Орскому сельскому избирательному округу № 686 Н. А. Булгакина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микосна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева и В. И. Антонова дать свое согласие баллотировать по Орскому сельскому избирательному округу № 686 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

2. Просить товарищей Н. А. Булгакина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микосна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева и В. И. Антонова дать свое согласие баллотировать по Орскому сельскому избирательному округу № 686 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

# Об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1954 г.

Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР опубликовало сообщение об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1954 году.

Это сообщение показывает, что в истекшем году советская страна добилась новых успехов в развитии экономики, культуры и повышении благосостояния трудящихся.

Годовой план по производству валовой продукции выполнен в целом по промышленности на 103 процента.

Валовая продукция всей промышленности СССР в 1954 году выросла по сравнению с 1953 годом на 13 процентов и по сравнению с 1950 годом на 65 процентов. Этот прирост, а также установленное в 1955 году дальнейшее увеличение промышленной продукции обеспечивают досрочное выполнение задания пятого пятилетнего плана, предусматривающего повышение промышленного производства в 1955 году по сравнению с 1950 годом, примерно на 70 процентов.

В 1954 году перевыполнен годовой план по многим важнейшим видам продукции тяжелой промышленности и по производству многих товаров широкого потребления.

Однако некоторые министерства в 1954 году не обеспечили выполнения плана производства отдельных видов промышленной продукции.

В 1954 году продолжался рост тяжелой промышленности, являющейся основой развития народного хозяйства. Расширено производство товаров народного потребления.

В 1954 году на предприятиях легкой и пищевой промышленности улучшился ассортимент выпускаемых изделий, возрос выпуск продукции, пользующейся повышенным спросом населения.

В сообщении отмечается, что в истекшем году продолжалась работа по развитию и внедрению новой техники.

В Советском Союзе приобретает большое значение использование атомной энергии в мирных целях. В 1954 году в СССР пущена в эксплуатацию первая промышленная электростанция на атомной энергии с полезной мощностью 5 тысяч киловатт.

В сообщении говорится о новых значительных успехах, которых добились в истекшем году колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы страны.

В 1954 году было посеяно зерновых культур по всем категориям хозяйств на 10,8 миллиона гектаров больше, чем в 1953 году. Общая площадь озимых и яровых культур под урожаем 1954 года возросла по сравнению с 1953 годом на 8,9 миллиона гектаров.

Расширены в 1954 году посевы хлопчатника, сахарной свеклы, масличных культур, картофеля, овощей и других сельскохозяйственных культур. Однако плановые задания по посеву льна-долгунца, конопли и картофеля не выполнены.

Фактический сбор урожая зерна в 1954 году в целом по стране был выше, чем в 1953 году, несмотря на то, что на юге Украины и в районах Поволжья

сложились неблагоприятные условия погоды.

Колхозы и совхозы досрочно выполнили государственный план заготовок и закупок хлеба. На 5 декабря 1954 года слано и продано государству хлеба на 271 миллион пудов больше, чем на ту же дату 1953 года. При этом значительно увеличилось потребление хлеба из Сибири, в особенности из Алтайского края и из Казахстана.

В соответствии с постановлением февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель» в колхозах и совхозах Казахстана, Сибири, Урала, Поволжья и Северного Кавказа в истекшем году посеяно под урожай 1954 и 1955 годов целинных и залежных земель 17 миллионов 600 тысяч гектаров при плановом задании 13 миллионов гектаров.

В колхозах и совхозах посеяно озимых культур под урожай 1955 года 40,9 миллиона гектаров, или на 1,2 миллиона гектаров больше, чем было посеяно под урожай 1954 года. План посева озимых культур в колхозах и совхозах перевыполнен.

В 1954 году еще более укрепилась материально-техническая база сельского хозяйства. Сельское хозяйство в истекшем году получило 137 тысяч тракторов общего назначения (в 15-сильном исчислении) и 46 тысяч фирменных пропаных тракторов, 37 тысяч зерновых комбайнов, из них 17 тысяч самоходных, 15 тысяч комбайнов для уборки картофеля и 5 тысяч комбайнов для уборки технических культур, 116 тысяч грузовых автомобилей, 100 тысяч тракторных плугов и много других сельскохозяйственных машин.

В работе освоения целинных и залежных земель завершен в истекшем году 115 тысяч тракторов (в 15-сильном исчислении), 18 тысяч зерновых комбайнов и соответствующее количество тракторного прицепного инвентаря и других сельскохозяйственных машин.

Машинно-тракторные станции в 1954 году произвели сельскохозяйственных работ на 75 миллионов гектаров больше, чем в 1953 году, и выполнили 89 процентов основных полевых работ в колхозах.

По данным переписи на 1 октября 1954 года, по сравнению с 1 октября 1953 года отмечается увеличение общего поголовья скота во всех категориях хозяйств — в колхозах, совхозах, колхозниках, рабочих и служащих. Поголовье коров в стране увеличилось за год на 1,5 миллиона голов, всего крупного рогатого скота — на 1,9 миллиона голов, свиней — на 3,4 миллиона голов и овец — на 2,6 миллиона голов.

По сравнению с 1953 годом, говорится в сообщении, увеличилось капитальные вложения в тяжелую промышленность, в легкую и пищевую промышленность, сельское хозяйство, транспорт, торговлю, в культурно-бытовое строительство.

В 1954 году построено и введено в действие свыше 600 крупных промышленных предприятий Министерством электростанций выполнен установленный план ввода в действие электростанций.

В 1954 году построено и введено в действие свыше 600 крупных промышленных предприятий Министерством электростанций выполнен установленный план ввода в действие электростанций.

трических станций.

На основе подъема промышленности, сельского хозяйства и транспорта в истекшем году продолжалось дальнейшее развертывание советской торговли. Установленный на 1954 год план розничного товарооборота перевыполнен.

В течение 1954 года населению было продано товаров в государственной и кооперативной торговле, в сопоставимых ценах, на 18 процентов больше, чем в 1953 году.

Розничный товароборот в 1954 году возрос по сравнению с 1950 годом, в сопоставимых ценах, на 80 процентов. Это означает, что задание пятого пятилетнего плана, предусматривающее увеличение розничного товарооборота государственной и кооперативной торговли в 1955 году по сравнению с 1950 годом, примерно на 70 процентов, выполнено досрочно, в 4 года.

В области внешней торговли Советский Союз в 1954 году продолжал расширять экономические связи с зарубежными странами. В истекшем году торговля Советского Союза осуществлялась с 56 иностранными государствами.

В сообщении приводятся данные, характеризующие дальнейшее увеличение численности рабочих и служащих в народном хозяйстве, рост производительности труда.

В 1954 году достигнуто дальнейшее повышение материального благосостояния и культурного уровня жизни народа.

Национальный доход СССР в 1954 году вырос по сравнению с 1953 годом на 11 процентов.

Проведенное в 1954 году снижение государственных розничных цен на товары народного потребления дало прямую выгоду населению в сумме 20 миллиардов рублей в расчете на год.

Реальная заработная плата рабочих и служащих за счет роста денежной заработной платы и снижения цен выросла за год на 5 процентов.

В 1954 году достигнуты дальнейшие успехи во всех областях социалистической культуры.

В связи с развитием среднего образования число учащихся 8—10 классов средних школ увеличилось по сравнению с 1953 годом на 756 тысяч человек, а по сравнению с 1950 годом — на 4 миллиона 111 тысяч человек, в том числе в сельских местностях число учащихся 8—10 классов увеличилось по сравнению с 1953 годом на 339 тысяч человек, а по сравнению с 1950 годом — на 1 миллион 644 тысячи человек. Выше и средние специальные учебные заведения выпустили в 1954 году свыше 560 тысяч молодых специалистов.

Капитальные вложения в государственное жилищное строительство увеличились в 1954 году по сравнению с 1953 годом на 19 процентов. Государственными предприятиями, учреждениями, местными Советами, а также населением городов и рабочих поселков с помощью государственного кредита в 1954 году построены жилые дома общей площадью более 32 миллионов квадратных метров. Кроме того, в сельских местностях построено 470 тысяч новых жилых домов.

(ТАСС).  
Н. Матушкин,  
секретарь парторганизации цеха.

## ЛУЧШИЙ ЭКСКАВАТОРЩИК ПРЕДПРИЯТИЯ

Молодой экскаваторщик цеха технологического сырья никель-комбината тов. Михайлов изве-

стен в своем коллективе как один из лучших производственников. Экскаваторщик тов. Михайлов

заявляет в 1955 году работать еще лучше.

# 50 лет первой русской революции\*)

## (Т Е З И С Ы)

Несмотря на поражение революции 1905—1907 г., основные факторы экономической и политической жизни, вызвавшие революцию, продолжали действовать. Это делало неизбежным новый революционный взрыв.

Вопреки живым пророчествам меньшевиков-ликвидаторов и прочих изменников и ренегатов рабочего движения о невозможности новой революции в России, большевики неустанно говорили о неизбежности и революции демократической, и революции социалистической. В. И. Ленин указывал, что русский пролетариат руководствуется «не смутной надеждой», а научно-обоснованной уверенностью в повторении революции» (Соч., т. 17, стр. 211).

В тяжелых условиях реакции, в обстановке жестоких преследований царизма большевики сплачивали вокруг рабочего класса демократические силы страны, ковали боевой союз рабочего класса и крестьянства, крепили единство народов России, готовили трудящиеся массы к новой решительной атаке на самодержавие, к борьбе за свержение господства помещиков и буржуазии.

### III.

16. Первая русская революция явилась крупнейшим событием в истории России и оказала громадное влияние на все последующее развитие страны, оставив глубокий след в сознании народа. Революция подняла к сознательному революционному творчеству широчайшие народные массы и обогатила их бесценным политическим опытом. В ходе ожесточенной борьбы с царизмом в 1905—1907 г.г. был заложен прочный фундамент для создания единого революционного фронта угнетенных народов России, во главе которых выступал героический русский пролетариат.

Одним из важнейших итогов революции было громадное усиление роли пролетариата, как ведущей общественной силы, выступившей в качестве вождя трудящихся масс. Пролетариат вырвал у либеральной буржуазии руководство народными массами в борьбе за демократический переворот и тем самым доказал, что в эпоху империализма вождем революции может быть только рабочий класс. Исторический опыт первой русской революции показал, что пролетариат способен стать руководителем общедемократического движения и там, где в силу недостаточного развития капитализма он по своей численности составляет меньшинство населения страны.

Революция наглядно подтвердила, что без единства рабочего класса не может быть достигнута победа над эксплуататорами.

Уроки революции показали, что роль подлинного руководителя и вождя рабочего класса и всех трудящихся может выполнять только боевая революционная марксистская партия, партия нового типа, в конце отличная от партий II Интернационала.

Первая русская революция, являясь буржуазно-демократической по своему характеру, была вместе с тем пролетарской не только ввиду того, что пролетариат выступал в качестве вождя революции, но и потому, что пролетарские формы и методы борьбы опирались ее ход и небывалый размах.

Опыт революции показал великое значение массовых политических стачек, как средства революционной мобилизации масс. К политической стачке — этому испытанному оружию, рабочий класс России прибегал и в своей дальнейшей революционной борьбе. Политическая стачка в сочетании с вооруженным восстанием, примененная рабочими и солдатами Петрограда в феврале 1917 года, дала возможность народу в течение нескольких дней смести царизм. Революция обогатила рабочий класс опытом вооруженного восстания, использованного большевиками и при подготовке и проведении Октябрьского вооруженного восстания в 1917 году.

Революция 1905—1907 г.г. явилась первой исторической проверкой жизненной силы ленинской идеи союза рабочего класса и крестьянства. Союз рабочего класса и крестьянства, сложившийся и окрепший в ходе борьбы за свержение царизма и буржуазии, в процессе социалистических преобразований, ныне является нерушимой основой прочности и незыблемости Советского строя, великой силой в борьбе за развитие и укрепление социалистического общества, за строительство коммунизма.

Ленинская идея о союзе рабочего класса и крестьянства нашла свое яркое подтверждение в исторических победах великого китайского народа и трудящихся стран народной демократии Европы и Азии. Союз рабочего класса и крестьянства, в котором ведущая роль принадлежит рабочему классу, стал основой народно-демократического строя, успешно осуществляющего коренные социалистические преобразования в странах народной демократии.

В 1905 году русские рабочие и крестьяне впервые в истории практически поставили вопрос о революционно-демократической диктатуре пролетариата и крестьянства, о новой, народной власти. Сознанные в ходе первой русской революции Советы рабочих депутатов были величайшим историческим завоеванием рабочего класса России. Они явились прообразом Советской власти, утвердившейся в нашей стране в результате победы Великой Октябрьской социалистической революции. Опыт первых Советов послужил Ленину отправным пунктом для дальнейшей разработки учения о Советском государстве, как государственной форме диктатуры пролетариата.

Революция 1905—1907 г.г. обличила контрреволюционную природу либеральной буржуазии, ослабила ее влияние, привела к потере ее политических резервов и прежде всего крестьянства.

Важным итогом первой русской революции являлось то, что она поколебала армию — одну из основных опор царизма.

Годы первой русской революции явились практическим испытанием двух политических линий — линии революционной стратегии и тактики большевиков и противостоявшей ей оппортунистической линии меньшевиков. Хотя революция подтвердила правильность стратегического плана и тактической линии большевиков, разработанных основателем и вождем Коммунистической партии В. И. Лениным.

17. Русская революция 1905—1907 годов откинула период революционных битв эпохи империализма. Удар по царизму, нанесенный революционными ра-

бочими и крестьянами России, был одновременно ударом по всей империалистической системе.

Революция в России вызвала горячее сочувствие западноевропейского пролетариата к революционной борьбе рабочих и крестьян России. Волна стачек протеста и демонстраций охватила все крупнейшие страны Европы. Выдающиеся деятели международного рабочего движения А. Бебель, К. Либкнехт, Р. Люксембург и другие высоко оценивали борьбу русского пролетариата. Карл Либкнехт назвал революционные события в России поворотным пунктом в истории народов Европы и призвал немецких рабочих «встать под знамя русской революции».

Революция в России оказала могучее влияние на развитие национально-освободительного движения в колониальных и полуколониальных странах, «Русская революция, — указывал В. И. Ленин, — вызвала движение во всей Азии. Революция в Турции, Персии, Китае доказывают, что могучее восстание 1905 года оставило глубокие следы и что его влияние, обнаруживающееся в поступательном движении сотен и сотен миллионов людей, неоскоренно» (Соч. том 23, стр. 244).

Революция 1905—1907 г.г. свидетельствовала, таким образом, о том, что центр мирового революционного движения переместился в Россию, а героический российский пролетариат стал авангардом революционного пролетариата всего мира.

События первой русской революции показали, что главным оплотом международной реакции, дуплетом рабочего движения на Западе и национально-освободительного движения на Востоке выступала уже не царизм, а империалистическая буржуазия Западной Европы и Соединенных Штатов Америки, спасавшая царизм от революции.

18. Революционная практика рабочего класса России напела резкий удар по оппортунистам II Интернационала, подтвердившую великую жизненную силу творческого марксизма, огромное значение теории и тактики ленинизма в революционной борьбе пролетариата.

Революция опрокинула господствовавшие среди партий II Интернационала взгляды о неизбежности сговора буржуазии в буржуазных революциях и подтвердила правоту ленинских учения о гегемонии пролетариата.

Первая русская революция опрокинула также вреднейшую догму оппортунистов II Интернационала и русских меньшевиков о реляционнойности крестьянства, о неспособности пролетариата в союзе с крестьянством уничтожить помещичье-капиталистический гнет.

Ленинская теория перерастания буржуазно-демократической революции в революцию социалистическую разбила догму оппортунистов II Интернационала о том, что между буржуазной и социалистической революциями должен быть длительный период перерыва, и осветила пролетариям всех стран путь борьбы за освобождение от капиталистического рабства.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции в нашей стране явилась торжеством ленинской теории пролетарской революции. Братские коммунистические и рабочие партии творчески применяют и развивают ленинскую теорию социалистической революции с учетом своеобразия условий своих стран.

За 50 лет, истекшие со времени первого революционного нагнiska на царское самодержавие, рабочий класс и все трудящиеся нашей страны прошли славный исторический путь.

Под руководством Коммунистической партии рабочий класс России в союзе с трудящимся крестьянством совершил Великую Октябрьскую социалистическую революцию, создал социалистическое государство рабочих и крестьян и обеспечил победу социализма. Советский народ тем же путем шел в жизнь идеалы первой русской революции — свободы, демократии и социализма.

Закладывая в огне трех революций, в борьбе за осуществление великих социально-экономических преобразований в нашей стране, в битвах Великой Отечественной войны, Коммунистическая партия выступает в наши дни как испытанный руководитель советского народа в его борьбе за завершение строительства социализма и постепенный переход к коммунизму. Партия мобилизует советский народ на дальнейшее быстрое развитие тяжелой индустрии, являющейся основой основ социалистической экономики, базой экономической и оборонной мощи страны, ис-

точником зажиточной и культурной жизни трудящихся. На основе успехов в развитии тяжелой индустрии партия организует крутой подъем сельского хозяйства, дальнейшее развитие легкой и пищевой промышленности.

Коммунистическая партия, тесно связанная с народом и безгранично верящая в творческие силы народа, развивает трудовую и политическую активность масс, направляет их революционную энергию и инициативу на дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины.

На всех этапах освободительной борьбы и социалистического строительства Коммунистическая партия свято хранила и умножала революционные традиции народов нашей страны. На вдохновляющих примерах героической борьбы нашего народа, на идеях марксизма-ленинизма партия воспитывает трудящихся в духе пламенного советского патриотизма, пролетарского интернационализма и беззаветной преданности делу коммунизма. Она ведет решительную борьбу с пережитками капитализма в сознании людей, развивает и культивирует высокие революционные качества советского народа, повышает сознательность тружеников социалистического общества.

С чувством законной гордости обозревают советские люди величественные итоги пройденного пути. Наша Родина уверенно идет вперед, выступая перед всем миром как оплот прогресса, демократии и социализма.

Дело революции, за которое полвека назад развернулась первая героическая битва народов России, ныне неизмеримо выросло и окрепло. Яким свидетельством этого является образование и укрепление демократического и социалистического лагеря в авангарде которого идет Советский Союз.

Революционный опыт советского народа, всемирно-исторические победы социализма в СССР и успехи социалистического строительства в странах народной демократии воодушевляют трудящиеся массы капиталистических, колониальных и зависимых стран на решительную борьбу за прочный мир, демократические свободы, национальную независимость и освобождение от империалистического гнета.

Под знаменем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к торжеству коммунизма!

Институт Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина при ЦК КПСС

По страницам стеной печати

### На правильном пути

После выхода в свет каждого очередного номера стеной печати «Ватник» на пункте технического осмотра бывает особенно оживленно. Сопереживательная, хорошо оформленная стеногазета живо охватывается на все события в жизни коллектива.

Вот один из последних номеров. Он посвящен ходу выполнения социалистических обязательств, принятых в ответ на призыв трудящихся Москвы.

В газете рассказывается о том, что коллектив пункта значительно увеличил число поездов, отправляемых с нулевой уличной вокзала в поездной магистраль и ставится в пример смены тт. Са-

ложникова и Четускина, добившихся наилучших показателей, а также слесари-переводчики тт. Можкин, Рыбачевский и другие.

Но, говоря о положительном опыте, стеногазета не упускает и недостатка. Так, в этом же номере подтверждены критике работники бухгалтерии, которые допускают ошибку в оплате нарядов и руководители служб, не выполняющие своих обязанностей по освещению и телефонизации пункта на станции Никель.

Газета, как правило, сообщает о том, что сделано по ее сигналу. Ведется специальный раздел «По следам выступлений стеногазеты». Знакомясь с ним, можно

сделать вывод о действительности публикуемых критических замечаний. Так, ранее поритикован работником пункта Саланова и Анашкина за брак в работе, стеногазета уже в следующем номере сообщила, что указанные товарищи правильно восприняли критику и изжили недостатки.

В работе стеногазеты участвует немало активистов из числа рабочих, инженерно-технических работников и служащих, ведущих в ней надежного помощника в борьбе за общие успехи.

Коллективный корреспондент — редакция многотиражки «Сталинский призыв».

\*) Окончание. Начало см. в № 17.

### Митинги в Италии

НАЧАЛАСЬ КАМПАНИЯ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ РЕШЕНИЙ ВСЕМИРНОГО СОВЕТА МИРА

РИМ, 24 января. (ТАСС). Газета «Унита» сообщает, что вчера по всей Италии началась кампания по осуществлению решений Всемирного Совета Мира, направленных на борьбу против вооружения Западной Германии и против угрозы атомной войны. Сотни митингов и манифестаций состоялись в различных областях страны. В Риме на митинге в театре «Адриано» выступил член секретариата Итальянской Коммунистической партии Джорджо Амедола и сенатор-социалист Эмилио Луссу. В своем выступлении Амедола подчеркнул, что советские предложения об обеспечении коллективной безопасности в Европе и об объединении Германии проникнуты духом мира, в то время, как в политике империалистических держав господствует дух войны. «Вооружение Западной Германии, — сказал он, — явилось бы неоправданным

фактором, который может в любое время вызвать пожар войны в центре Европы».

Амедола указал на необходимость расширения народного движения за мир, которое должно быть связано с общей борьбой за демократические свободы. «Итальянский народ, — заявил оратор, — против войны, против фашизма. Он сумеет найти в себе силы одержать победу».

В заключение митинга было принято воззвание, призывающее всех итальянцев мобилизовать все усилия на борьбу против возрождения германского милитаризма и планов атомной войны.

Митинги сторонников мира, в которых приняли участие руководящие деятели итальянских прогрессивных партий и организаций, состоялись в Милане, Турине, Генуе, Пескаре, Болонье и других городах страны.

### Солидарность трудящихся Западной Германии в борьбе против ремилитаризации

БЕРЛИН, 24 января. (ТАСС). Как передало агентство АДН, всеобщая забастовка западногерманских горняков и металлургов, в которой участвовало более одного миллиона человек, вылилась в мощную демонстрацию солидарности трудящихся Западной Германии.

Забастовка проходила под лозунгом: «За право участия профсоюзов в управлении предприятиями», однако одновременно она явилась выражением протеста против политики вооружения Западной Германии. На стенах своих предприятий бастовавшие рабочие вывешивали плакаты с надписями: «Вместе с Объединением профсоюзов против милитаризма, за общегерманские свободные выборы уже в 1955 году».

ду», «Боритесь против парижских соглашений», «Защитить нашу молодежь от принудительного призыва в армию» и т. д.

Заместитель председателя Объединения профсоюзов Западной Германии Рейтер, отмечая огромное значение забастовки западногерманских горняков и металлургов, заявил: «Совершенно неверно утверждать, будто эта забастовка направлена только против Рейша, предложившего лишить рабочих права участия в управлении предприятиями. Выступление профсоюзов послужило лишь предлогом, вследствие которого профсоюзы, в соответствии с планами ремилитаризации страны».

### Заявление Эмилио Серени

РИМ, 24 января. (ТАСС). В интервью представителю газеты «Унита» генеральный секретарь Итальянского комитета движения сторонников мира Эмилио Серени рассказал о решении Бюро Всемирного Совета Мира организовать великое движение народов против атомной угрозы.

Серени отметил, что на состоявшейся недавно сессии Совета Северо-атлантического союза «сначала тактическая подготовка к развязыванию атомной войны». Если атлантические руководители решились на это, то «это произошло потому, что у них создалось впечатление, что после недавних больших успехов, достигнутых силами мира во всем мире, бдительность народов ослабла».

Движение, организуемое в Италии против атомной угрозы, подчеркнул Серени, будет связано с борьбой против вооружения Германии. «Как и в борьбе против европейского оборонительного сообщества мы используем в этой новой фазе все силы сторонников мира».

В заключение Серени заявил: «Невиданное в истории движение народов, организуемое под знаком Венского Обращения, подтвердило, что человечество попрежнему является хозяином своей судьбы вопреки преступному, убийственному безумству тех, кто готовится развязать атомную войну. В конечном итоге решение принадлежит народам».

### Процесс Милована Джиласа и Владимира Дедиера в Белграде

ПАРИЖ, 24 января. (ТАСС). Белградский корреспондент агентства Франс Пресс сообщает, что сегодня в белградском окружном суде начался процесс Джиласа и Дедиера.

Как известно, в конце декабря по предложению прокурора Белграда белградский окружной суд принял решение о возбуждении дела против бывшего заместителя председателя судебного исполнительного вече Мило-

вана Джиласа и бывшего члена ЦК союза коммунистов Югославии Владимира Дедиера по обвинению их в клеветнической и враждебной пропаганде.

После краткого совещания суд решил, что продолжение процесса будет происходить при закрытых дверях. Поэтому присутствующих, включая и югославских журналистов, было предложено покинуть зал.

### Строительство новых электростанций в Китае

ПЕКИН, 24 января. (ТАСС).

Как сообщает газета «Женьминьжибао», в этом году в Китае будет построено и реконструировано более ста электростанций. Новые электростанции будут оснащены новейшим оборудованием. Мощность электростанций, которые будут введены в эксплуатацию в этом году, вдвое превысит мощность электростанций, вступивших в строй в 1954 году. Намечено также строительство 10 высоковольтных линий электропередач. Электроэнергия народному хозяйству дадут 30 новых тепловых и гидроэлектростанций.

### СООБЩЕНИЕ ДРЮ ПИРСОНА

НЬЮ-ЙОРК, 24 января.

(ТАСС). Обозреватель газеты «Дейли миррор» Дрю Пирсон пишет, что «Главным препятствием на пути колоссального развития в области атомной энергии являются некоторые крупные корпорации, оказывающие влияние на комиссию по атомной энергии. Они задерживают постройку атомных электростанций до тех пор, пока не используют до конца свои устаревшие электростанции, работающие на обычном топливе».

Пирсон указывает, что крупные корпорации собираются взять под свой контроль атомную энергию и в настоящее время «они скрывают факты, показывающие, что атомные станции рентабельны».

### ПРОТИВ ПАРИЖСКИХ СОГЛАШЕНИЙ

БЕРЛИН, 24 января. (ТАСС).

Агентство АДН сообщило, что 22 января в Ремшеде (Западная Германия) состоялась многолюдная демонстрация протеста против вооружения Западной Германии, предусматриваемого парижскими соглашениями. Демонстранты несли лозунги, призывающие провести народное голосование по парижским соглашениям не только в Баварии, как этого потребовала баварская организация Объединения профсоюзов Западной Германии, но также и во всех землях Западной Германии.

### К Всесоюзному смотру художественной самодеятельности

### РОБКИЕ ШАГИ

К красному уголку собралась молодежь ремонтно-строительного цеха. Внимательно, с интересом слушает она русские и украинские народные песни в исполнении техника-конструктора комсомолки Ины Кучеровой. Затем тепло встречают все комсомольца Ивана Золотых, исполняющего ряд лирических песен.

Золотых и Кучерова — активные участники клубной самодеятельности никелевого комбината.

В кружках клуба за последнее время выросло немало способных исполнителей. Среди них — молодые металлурги Валентина Лесина, Владимир Шуляев и другие.

Осенью прошлого года в самодеятельность вошла новая группа любителей. Нельзя не отметить, что руководители клуба (заведующая тов. Межидова, художественный руководитель тов. Палухин) сделали, наконец, первые шаги для удовлетворения запросов цеховых коллективов. Хороший концерт самодеятельности состоялся недавно в обжито-восстановительном цехе. В дробильно-агломерационном ныне созданы свои кружки художественной самодеятельности.

К сожалению, в работе клуба никельщиков попрежнему имеются серьезные недостатки. Главный из них заключается в том, что клуб все еще слабо связан с рабочими коллективами, с производством. Количество участников самодеятельности увеличилось, но незначительно. В хорошем кружке — наиболее массовом — насчитывается 67 человек. При этом следует сказать, что только половина работает на комбинате.

Отсутствие живой, повседневной связи с цеховыми коллективами, недостаточное внимание к воспитанию новых, способных исполнителей и привлечению их

в кружки нередко приводит к срывам намеченных мероприятий. Драматический кружок (руководитель тов. Фабер) долго готовил постановку пьесы В. Розова «Ее друзья». Но спектакль не состоялся — основные роли в нем должны были исполнить учащиеся фельдшерско-акушерской школы, выехавшие на практику. Дублирующих исполнителей не оказалось.

— Перейдем пока на малые формы, — объявил участникам кружка тов. Фабер. — Подготовим одноактную пьесу, скетч, водеvil.

Но и это намерение не выполнено. Привлечение в кружки самодеятельности учащихся техникумов и служащих учреждений, расположенных в поселке металлургов, можно только приветствовать. Но плохо, когда руководители клуба пытаются прикрыть этим оторванность от предприятия. Между тем коллектив никельщиков является хорошей базой для постоянного пополнения самодеятельных кружков.

Клуб не использует больших возможностей культурного обслуживания трудящихся в цехах. Десяти-пятнадцатиминутные выступления с художественным чтением, фельетоном, песней перед бригадами в обеденные перемены, перед началом смены могли бы, например, значительно приблизить самодеятельность к коллективам, обогатить содержание работы кружков. Этим, в свою очередь, диктуется необходимость создания самодеятельных кружков, вслед за дробильно-агломерационным цехом, и в других крупных цехах.

Клубу мало помогают партийный комитет, завком и комитет комсомола комбината.

С. Барсуков.

### Из зала суда

### ХУЛИГАНЫ НАНАЗАНЫ

Будучи в нетрезвом состоянии, Васильев и Кирсанов ворвались в общежитие № 1 по ул. Строителей и учинили там дебош. Нарсуд 2-го участка Ленинского

го района осудил каждого хулигана к пяти годам тюремного заключения.

И. Тарасова, нарсудья.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

27 января в 10 часов утра в библиотеке ГК КПСС состоится семинар клубных и библиотечных работников города. Отдел культуры.

Редантор В. А. ЮДИН.

### Горпицекombинату

**ТРЕБУЮТСЯ**

рабочие на завертку карамели, уборщики.

Обращаться по адресу: г. Орск, Ворошиловский район, ул. Декабристов. 22.

### Жилтресту № 1

**Требуются**

опытный кладовщик лесосклада.

За справками обращаться по адресу: Сталинский район, Соцгород, трест № 1, отдел кадров.

### Швейной фабрике

**ТРЕБУЮТСЯ**

уборщицы в цехи, опытные контролеры по приемке готовых швейных изделий.

Фабричный комитет профсоюза швейфабрики **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР**

на четырехмесячные курсы кройки и шитья.

За справками обращаться: Ворошиловский район, ул. Энгельса, 22, в часы занятий.

### К СВЕДЕНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА

Согласно указанию Министерства связи СССР запрещается установка радиоточек самими абонентами. Обнаруженные радиоточки, подключенные и установленные абонентами, считаются незарегистрированными, а лица, виновные в нарушении правил регистрации радиоточек, подвергаются штрафу

Дубовицкая Антонина Антоновна, проживающая в г. Орске, пос. Никель, пл. Школьная, 22, возбуждает дело о разводе с Дубовицким Николаем Васильевичем, проживающим в Архангельске, ул. Куликова, 4, кв. 18.

Дело назначено слушанием в нарсуде 1-го участка Ленинского района гор. Орска.

Нарсуд.

Иванова Надежда Прокофьевна, проживающая в г. Орске, пос. Первомайский, ул. Глеба Успенского, 4, кв. 6, возбуждает дело о разводе с Ивановым Александром Михайловичем, проживающим в гор. Ом.

Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 1-го участка Ленинского района гор. Орска.

Нарсуд.